
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos da 

Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) em 

sua centésima quarta reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Mariana Romanini Siqueira (titular) e Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; 

Meire Maria Camolese (titular e secretária) e Ana Lucia Pereira (suplente) representando os trabalhadores em educação; 

Walter Brandi Kock Rodrigues (titular e vice-presidente) e Gisele Alessandra Tozzi Ferreira (suplente) representando 

os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer (titular e presidente) e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) representando 

a sociedade civil. Ausente justificada: Alessandra Barbarrosa Nunes. 

Iniciados os trabalhos, avaliou-se o primeiro mês de fornecimento pela nova cooperativa de hortifrútis, com índice de 

97% de entregas dentro do prazo e qualidade conforme especificado. A conselheira Meire Camolese apresentou proposta 

de cardápios para o ano letivo de 2024, que incorpora preparações indígenas em 15% das refeições, com previsão de 

implementação gradual a partir de fevereiro. O presidente Tiago Fainer coordenou debate sobre os critérios para 

avaliação anual dos fornecedores, estabelecendo-se comissão composta por Mariana Siqueira, Walter Rodrigues e 

Lidiane Mansanari para elaborar matriz de pontuação até novembro. Discutiu-se também a necessidade de ampliar o 

espaço físico da Sala dos Conselhos, com encaminhamento de ofício à Secretaria de Administração. Por fim, aprovou-

se o calendário de visitas para novembro, com foco em escolas que receberão reformas nas cozinhas durante as férias.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e trinta e oito minutos. Eu, Meire Maria Camolese, 

secretária do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião ordinária.  

Piracicaba/SP, 09 de outubro de 2023. 

 

ASSINATURAS DOS MEMBROS PRESENTES: 

 


